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для покращення процесу навчання, розділяючи оцінку стану і оцінку дії, та техніку зменшення 

переоцінки значень Q, які відповідають за кількість очікуваної винагороди [4]. 

Окрім методів глибокого навчання з підкріпленням в робототехніці для навігації успішно 

використовуються й інші можливості машинного навчання – алгоритми на основі дерева рішень 

дозволяють роботу приймати чіткі рішення щодо маршруту на основі даних датчиків, а алгоритми 

кластеризації використовуються для групування схожих елементів середовища з метою 

полегшення навігації. 

Переваги використання алгоритмів машинного навчання в навігації включають можливість 

адаптації до різноманітних умов, здатність навчання на великих об‘ємах даних і здатність до 

автономного ухвалення рішень у режимі реального часу. Описаний підхід відкриває широкі 

перспективи для розвитку автономних роботів у різних галузях, включаючи виробництво сталі, 

машинобудування, медицину тощо. Використання алгоритмів глибокого навчання з підкріпленням 

для навігації роботів допомагає їм стати більш адаптивними та ефективними в реальних умовах 

експлуатації, що відкриває нові можливості для автоматизації та оптимізації різних процесів. 

Дослідження алгоритмів машинного навчання для керування роботами в задачах навігації 

представляє собою актуальну і перспективну галузь досліджень у робототехніці. Застосування цих 

алгоритмів дозволяє створювати інтелектуальні та автономні системи, які здатні ефективно 

функціонувати в різних умовах навколишнього середовища.  

Напрямом подальшої роботи є дослідження методів оптимізації алгоритмів машинного 

навчання з підкріпленням, передусім D3QN, з метою зменшення часу навчання моделі та 

підвищення продуктивності й ефективності робототехнічних систем в задачах навігації. 
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ДОДАТОК ДЛЯ АНАЛІЗУ ТА КЛАСИФІКАЦІЇ МУЗИЧНИХ ЖАНРІВ НА ОСНОВІ 

АУДІОЗАПИСІВ З ВИКОРИСТАННЯМ АЛГОРИТМІВ МАШИННОГО НАВЧАННЯ 

ІВАНЧЕНКО А. В.(nittexkek@gmail.com) 

ЧЕХМЕСТРУК Р. Ю.(chechm@vntu.edu.ua) 

Вінницький Національний Технічний Університет 

 

Робота присвячена розробці програмного забезпечення, що надає змогу користувачам 

аналізувати та класифікувати аудіозаписи у музичні жанри. У даній роботі розглянуто процес 

створення додатку. Описано механізми та методи, що використовуються для обробки 

аудіозаписів та виділення характерних ознак, необхідних для класифікації. Визначено переваги 

використання машинного навчання у таких завданнях. Обговорено етапи розробки додатку. 

Наголошено на важливості якісної підготовки даних для досягнення кращих результатів в роботі 
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алгоритмів машинного навчання. Застосування цього додатку сприятиме підвищенню 

продуктивності у сфері обробки музичних даних та забезпечить точнішу класифікацію 

аудіозаписів. 

 

Сучасний музичний асортимент вражає різноманітністю жанрів та піджанрів, які 

відображають різноманітні культурні, соціальні та індивідуальні впливи. Ця різноманітність 

ускладнює точне визначення жанру музичних композицій через те, що багато жанрів мають 

характеристики, які можуть перекриватися або навіть взагалі не можуть бути чітко визначені. 

Важливим фактором є те, що більшість виконавців самі визначають жанр своїх творів, проте це 

може бути суб'єктивним і недостатньо точним. У багатьох випадках визначення жанру музики є 

складним завданням через суміш різних стилів та впливів, що додає складності у класифікації. 

Таким чином, існує потреба у розробці методів та алгоритмів, що зможуть якісно класифікувати 

музичні записи, навіть у разі їх складності та різноманітності. 

У процесі розробки було вирішено такі задачі: 

- аналіз існуючих сервісів та додатків, що працюють з аудіозаписами; 

- збір та підготовка даних для тренування моделі класифікації; 

- розробка алгоритмів машинного навчання для класифікації; 

- розробка зручного інтерфейсу користувача; 

- проведення тестування та валідації розробленої моделі. 

Дослідження присвячене реалізації програмного забезпечення, що надає змогу користувачу 

проаналізувати та класифікувати музичний аудіозапис по жанру. Тобто, основна мета дослідження 

полягає у створенні інструменту, що здатен розпізнати та класифікувати музичний запис за його 

жанром. Даний інструмент стане незамінним помічником музичних виконавців та меломанів. 

Також програмне забезпечення можливо інтегрувати у різні музичні платформи та налагоджувати 

співпрацю з ними. 

Результатом роботи є програмне забезпечення, що демонструє високу точність у класифікації 

музичних аудіозаписів за їх жанрами, має зручний та інтуїтивно зрозумілий інтерфейс, що 

дозволяє легко завантажувати аудіозаписи, переглядати результати класифікації та налаштовувати 

параметри моделі. Програма має можливість масштабування для обробки великих обсягів даних та 

оптимізації для забезпечення швидкодії. Також розроблене програмне забезпечення має потенціал 

розвитку у самобутній додаток із портуванням на мобільні пристрої та можливості розширення 

функціональності щодо роботи з музичними аудіозаписами та із самою музикою для набуття 

товарного вигляду. 
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ОСВІТИ 

КАПІТОН А.М. (kits_seminar@ukr.net),  

ГЛАДКИЙ С.С. (stasgladkij75@gmail.com),  

ПРОРОК М.Ю. (maxprorok101@gmail.com), 

Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

 

Штучний інтелект (ШІ) у сфері освіти дозволяє персоналізувати навчання, 

автоматизувати оцінку, надавати підтримку учням та аналізувати дані. Застосування ШІ 

відкриває нові можливості для індивідуального навчання та полегшує процес оцінювання. 

Віртуальні асистенти та системи аналітики допомагають забезпечити ефективніше навчання. 

Однак, використання ШІ в освіті потребує вирішення викликів, таких як етичні питання та 

доступність технологій. Попри це, ШІ має потенціал революціонізувати освіту, зробивши її 

більш ефективною та доступною для всіх. 
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